



PREFEITURA MUNICIPAL DE  
**JAGUARIBE**



**RETIFICAÇÃO n.º 001 ao Edital do Pregão Presencial n.º 11.04.01/2018**

O Presidente da Comissão de Licitação do Município de Jaguaribe, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o **Pregão Presencial 11.04.01/2018** cujo objeto versa sobre a **LOCAÇÃO DE VEÍCULOS DESTINADOS AO TRANSPORTE ESCOLAR DOS ALUNOS DA REDE DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE JAGUARIBE/CE**, que se realizará no dia **26/04/2018**, às **07:30 horas**.

A Pregoeira e sua equipe de apoio, da Prefeitura Municipal de Jaguaribe informa as seguintes alterações no edital de Pregão Presencial, acima referenciado:

Considerando que o objeto da licitação no **ANEXO II - MODELO DE PROPOSTA DE PREÇOS** ficou desconforme ao objeto a ser licitado.

**RESOLVE:**

RETIFICAR o Edital em epígrafe e dá outras providências:

No termo **“ANEXO II - MODELO DE PROPOSTA DE PREÇOS:”**.

**ONDE SE LÊ:** “LOCAÇÃO DE VEÍCULOS DIVERSOS PARA FICAR À DISPOSIÇÃO DAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE JAGUARIBE – CE”.

**LEIA-SE:** “LOCAÇÃO DE VEÍCULOS DESTINADOS AO TRANSPORTE ESCOLAR DOS ALUNOS DA REDE DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE JAGUARIBE/CE”.

Permanecem inalteradas as demais cláusulas do referido edital.

Jaguaribe-CE, 18 de abril de 2018.

**Leilane Kércia Barreto Soares**  
Pregoeira Oficial